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Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 31/10 στο Περιστέρι έκτακτη σύσκεψη συντονισμού των αριστερών
αντικαπιταλιστικών κινήσεων πόλης Δυτικών Προαστείων, με θέμα την οργάνωση της λαϊκής πάλης για
τις πρόσφατες καταστροφικές πλημμύρες.

Είναι κοινές οι διαπιστώσεις για τις τεράστιες ευθύνες κράτους – κυβερνήσεων – περιφέρειας – δήμων
στα πλαίσια της καταστροφικής πολιτικής του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. Οι ευθύνες αυτές
πέτυχαν το “ανεπανάληπτο” κατόρθωμα να μετατραπεί ένα φυσικό φαινόμενο σε ΜΑΖΙΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ με καθαρά ταξικό χαρακτήρα.

Πάλι ΠΝΙΓΗΚΑΝ “όλως τυχαίως” οι ίδιες και οι ίδιες λαϊκές συνοικίες, στο έδαφος της ίδιας
ΚΑΤΑΠΤΥΣΤΗΣ πολιτικής ανυπαρξίας έργων υποδομής από την μία, και από την άλλη της διοχέτευσης
ΠΑΚΤΩΛΩΝ κονδυλίων σε έργα βιτρίνας για μεγιστοποίηση του μεγάλου εμπορικού κέρδους και
για εξυπηρέτηση ιδιοτελών μεγαλοεργολαβικών συμφερόντων. Αυτό τεκμηριώνεται με
συγκεκριμένα τρανταχτά παραδείγματα σε κάθε δήμο και σε κάθε γειτονιά.

Τονίστηκε ότι είναι ΚΑΤΑΓΕΛΑΣΤΟ με βάση τα παραπάνω το “γαϊτανάκι” άρνησης και μεταβίβασης
ευθυνών που ζήσαμε αυτές τις μέρες από δημάρχους, υπουργούς κλπ.

Θεωρούμε πως αυτό που έχει ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ είναι η ανάπτυξη της λαϊκής πάλης ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ
ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΩ, με συνελεύσεις στις γειτονιές και ανοικτές επιτροπές αγώνα, για την διεκδίκηση :

– επειγόντων έργων αντιπλημμυρικής προστασίας για να μην ξαναέχουμε τα ίδια, με ταυτόχρονη
ακύρωση όλων των άχρηστων έργων βιτρίνας και αξιοποίηση των σχετικών πόρων

– πλήρους αποζημίωσης όλων των πληγέντων για τις ζημιές σε σπίτια, μαγαζιά, οχήματα,
επαγγελματικούς χώρους, εγκαταστάσεις, οικοσκευές

– πλήρους και οριστικής απαλλαγής από καταβολή ΕΝΦΙΑ και δημοτικών τελών για τους πληγέντες

– επείγουσας ειδικής μέριμνας πρόσθετης ειδικής αποζημίωσης για τις εγκαταστάσεις κεντρικής
θέρμανσης που καταστράφηκαν ώστε να μπορεί να ζεσταθεί ο κόσμος.

Ο συντονισμός των Κινήσεων θα οργανώσει άμεσα κοινή πρωτοβουλία ενημέρωσης των κατοίκων με
διανομή σχετικής αναλυτικής ανακοίνωσης.

Θα οργανώσει μεγάλη ανοικτή εκδήλωση και ταυτόχρονα συνέντευξη τύπου για το θέμα την Παρασκευή
14/11 στο Περιστέρι.
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